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En todos los casos hay que introducir 3 datos (o generarlos al atzar con el boton =] )
y tras pulsar Ok se calculara el resto de parametros Qualquiera de los parametros puede
ser un dato. Asi mismo, qualquier parametro puede ser una incognita, aunque la n de las

progresiones soélo se aceptara cuando resulte un valor entero.

Si hay mas de 3 valores en las casillas de un caso se interpretaran como datos los 3 mas

a la izquierda, y los otros se convertiran en resultados.

Si se quiere invalidar una casilla como dato hay que ponerla en blanco.



Ejemplo

Aqui se han introducido como datos de una progresién aritmética: a4 (el 1 término), n (el

numero de términos) y an (es decir, as). Las incégnitas son: la diferencia (d) y la suma de los

n (5) primeros términos S, (aqui Ss), es decir: las casillas en blanco.
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Respuesta

d=5k 35=80

Frogresid: 4,10, 16, 22, 28, ...




